

## **Servicii de proiectare si de asistenta tehnica din partea proiectantului pe parcursul executiei de lucrari precum si executia lucrarilor pentru obiectivul de investitii: "CONTINUARE LUCRARI INFIINTARE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNA DELENI, JUDETUL IASI"**

I.D.: 100196271

Data publicarii	17.07.24	Coduri CPV	45231221 71322200 71356200
-----------------	----------	------------	----------------------------

Descriere: Obiectul contractului ce trebuie indeplinit este servicii de proiectare si de asistenta tehnica din partea proiectantului pe parcursul executiei de lucrari precum si executia lucrarilor pentru obiectivul de investitii: "CONTINUARE LUCRARI INFIINTARE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNA DELENI, JUDETUL IASI" ceea ce face ca scopul principal al contractului sa fie lucrarile. Serviciile ce fac obiectul contractului vizat sunt:- Elaborarea proiectului tehnic (PTh);- Elaborarea detaliilor de executie (DDE);- Documentatii tehnice pentru avize/acorduri/autorizatii- Asistenta tehnica din partea proiectantului pe durata executiei lucrarilor Documentatiile solicitate in cadrul serviciilor de proiectare sunt prevazute ca fiind obligatorii atat in cadrul certificatului de urbanism cat si potrivit prevederilor HG907/2016, Legii nr. 50/1991 si a Legii nr. 10/1995. La stabilirea valorii estimate a contractului de achizitie publica ce urmeaza a fi atribuit, Autoritatea Contractanta a avut in vedere prevederile art. 9, 11, 12 din Legea 98/2016 si prevederile din Capitolul II, Secțiunea a 2-a. Estimarea valorii achiziției publice și alegerea modalității de atribuire din H.G. nr. 395/2016. Achiziția contractului avînd ca obiect servicii de proiectare si de asistenta tehnica din partea proiectantului pe parcursul executiei de lucrari precum si executia lucrarilor pentru obiectivul de investitii: "CONTINUARE LUCRARI INFIINTARE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNA DELENI, JUDETUL IASI" a fost înscrisă în Programul Anual al Achizițiilor Publice al Comunei Deleni, județul Iasi aferent anului 2022. În stabilirea valorii estimate a contractului, s-a avut în vedere devizul general aferent obiectivului de investiție referit. Astfel, potrivit devizului general privind cheltuielile necesare investiției valoarea fără TVA alocată pentru este de 30,591,289.77 lei fara TVA. Valoarea estimata este conforma cu Devizul General intocmit de proiectant, care a stat la baza aprobarii indicatorilor tehnico-economici ai proiectului. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire. În măsura în care solicitările de clarificare sunt primite cu cel puțin 18 zile înainte de termenul limită stabilit pentru depunerea ofertelor, autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor acestor solicitări de clarificare în a 11-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Prezenta procedura este initiata cu Clauza Suspensiva- Procedura de atribuire/achiziția este inițiată sub incidența prezentei clauze suspensive, în sensul că încheierea contractului de achiziție publică este condiționată de încheierea contractului de finanțare, semnarea contractului făcându-se cu respectarea dispozițiilor referitoare la angajarea cheltuielilor din bugetele care intră sub incidența legislației privind finanțele publice